

華宏人

伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2017年5月1日 第5期 总第142期 注意保存



江阴市委书记陈金虎一行观摩华宏集团 绿城水岸、华思诚无纺布两项目



4月17日,江阴市委、市政府组织开展全市近30个产业项目现场观摩活动,无锡市委常委、江阴市委书记陈金虎带领全市各相关部门、镇街负责人来到华宏集团,现场观摩了华宏集团绿城水岸和华思诚无纺布项目。华宏集团董事长胡士勇、总经理胡品贤、常务副总经理胡士清、董事长助理胡冬明等热情接待了陈书记一行。

陈书记一行首先来到绿城水岸项目,认真听取了项目建设和销售情况,云亭街道办事处党工委书记陈卫东、主任邬闵澄、副主任包煜等陪同参观。该项目总投资9.1亿元,占地96亩,总建筑面积17万平方米,于2013年3月开工建设,2016年12月

竣工,由3幢景观高层、2栋商业楼及107套法式别墅组成,整个项目形成高档低密度别墅社区。

随后,陈书记一行又来到华思诚无纺布,观摩年产3万吨聚酯胎基布项目,详细了解项目进展和生产经营情况,周庄镇党委书记吴国忠、镇长王凯、副镇长张学春等陪同参观。该项目占地面积2万平方米,是国内首家采用熔体直纺技术生产特宽幅聚酯胎基布的生产企业,产品广泛应用于屋面工程、地下工程、桥面工程、防潮及建筑物的基础防腐。项目投资8000万元,年产量1亿平方米,可实现年销售额约2.5亿元人民币。

华宏集团召开二季度 经济工作例会

4月2日,华宏集团召开二季度经济工作例会,会议全面总结一季度经济工作,安排部署二季度工作任务。从会议上获悉,华宏集团一季度工业产值完成全年目标30%,工业开票销售收入与去年同期相比增加了22%,入库税金与去年同期相比增加了243%,实现了开门红开门稳,确保了年度各项目标任务的顺利推进。

常务副总经理胡士清主持会议。会议首先由集团胡士法副总作财务分析;接着由11位子公司领导汇报一季度工作总结及二季度工作计划;随即常务副总胡士清作会议小结。

华宏集团总经理胡品贤作经济运行工作报告,她首先结合宏观形势走向,联系华宏集团实际情况,对全国两会6大关键词“一带一路、供给侧改革、振兴实体经济、数字经济、消费升级、工匠精神”作了具体的解读和剖析。同时从4个方面对一季度工作作了回顾,日常,华宏全体员工明晰自己的职责和责任,围绕日常做好全年大局中心工作;开局,城东环保新能源第二条生产线在开局之际调试生产,华思诚无纺布新线进入正常生产状态,和宏精工新增绞丝线完成调试,华宏化纤二期检修顺利完成如期开车,保证了一季度良好开局;清资,华宏一季度总体清资成效较好,收支规范可控,资金流正常;维稳,做到人员、生产、设备、公用工程维稳。

在总结一季度工作的基础上,总经理强调了二季度5大工作重点,生产现场管理方面紧扣“双过半”发力。面对国家产能过剩的格局,华宏一方面要将生产现场管理的提优和降本相结合。第二方面要重视生产现场管理的精益化、数据化。第三方面要平衡兼顾产能最大化和管理的优化。质量管理方面以“质量健身坊”为抓手。华宏在各子公司推行质量健身坊,紧抓二季度的黄金实施时间,将华宏全体上下的质量意识提升到新高度,有望在8、9月出成

效。人力资源管理以“持续改善”的绩效考核机制为核心。应从改善个人素养绩效做起,中层干部要严加自我约束,高层管理者要各守本分,严格要求自我。采供管理立足“平台建设和合同规范”两个方面去强化。一方面平台建设要充分利用采供平台,建立集团范围内的公平合理采购机制。另一方面,要形成“既然签订合同,必然产生法律责任”的共识,让合同管理朝着规范安全的方向努力。技术管理重点要发挥好和重视“三站两中心”作用。要“因企制宜”踏实做好五个方面工作,一是发挥好现有载体作用,技术转化与产学研同步进行。二是公司没有这些平台和载体的要加强平台和载体建设,实现零突破。三是配合平台和载体建设多申报项目以多争取奖励资助。四是技术管理眼光向外,不拘泥于形式。五是要重视知识产权管理工作。

为了落实好二季度重点工作,总经理引导大家,要上下一心,建立以下3大战略思想:竞争之强“慢不得”,明白“术业有专攻”,放大格局必须干;变化之快“等不得”,明白“五指有长短”,避劣趋优加油干;发展之链“松不得”,明白“攻守有方向”,调整优化努力干。

总经理热情洋溢地号召大家,理清思路,明确举措,围绕公司发展的“人、财、物”等各方面的要素,结合会议强调的内容,以更大的努力、更强的作为、更好的成效做好二季度工作,争取实现“双过半”。

会议最后,董事长胡士勇作重要讲话,要求集团上下做好三个方面工作:一是一鼓作气,抓住机会,咬定目标,争超产销双过半;二是一脚不松,抓环保、安全、诚信、秩序;三是一把手重视,抓人才培用,创新引领,加快实现“三个华宏”。

春和景明,万象更新,二季度经济工作例会已指明前进的方向,让我们莫负春光加油干,上下联动练内功,以季保年不松劲,冲刺半年度完成“双过半”。

华宏科技荣获“2016年度江阴市 十佳科技创新先进单位”

4月1日上午,市委、市政府召开全市弘扬江阴精神做强实体经济暨人才强企大会,在全市上下进一步宣扬并牢固树立产业强市鲜明导向,营造人才强企浓厚氛围,为江阴企业发展、企业家干事创业营造更加温暖的“春天”。

大会隆重表彰了2016年度工业经济发展先进单位和先进个人。华宏科技董事长胡士勇上台领奖,从市领导手中接过“十佳科技创新先进单位”的奖牌。

2016年,华宏科技紧紧围绕“全面提升重管理、上下同心齐创优、规范制度上轨道、项目投入树信心”的工作方针,依托“三站两中心”创新平台,把人才作为第一战略资源,把科技创新作为第一发展路径,全力抢占发展制高点。一年来,累计成功申报科技项目15

项,其中承担2016年江苏省重点技术创新导向计划项目1项,江阴市科技成果转化计划1项,废钢破碎机荣获中国循环经济专利奖一等奖,高效型Y81液压金属打包机被评为江苏省高新技术产品,荣获“国家知识产权优势企业”、“江苏省优秀科技企业”、“江阴市十佳高新技术企业”等荣誉。

新一年开局以来,华宏科技进一步加大科技创新力度,全面开启以质量管理为抓手、引领五大管理目标的“质量健身坊”行动计划,进而实现公司管理水平的提升与管理方式的变革,并举办张涛博士进站开题报告会,通过博士后科研工作站这一人才高地进一步推动科技创新。华宏科技将在科技创新的道路上不断前进,率先引领资源再生利用加工装备技术的发展方向,为美丽中国建设做出更大的贡献。

江西省新余市市委副书记曾萍 一行参观考察华宏集团

4月10日下午,江西省新余市市委副书记曾萍一行来到华宏集团参观考察,华宏集团董事长胡士勇、常务副总经理胡士清等热情接待了来访领导。

考察团一行先后参观了华宏化纤短纤二车间和集团展厅,在华宏化纤,来访领导观摩了从原料到涤纶短纤维成品一整套生产流程,实地感触了不一样的企业制造。在集团展厅,考察团饶有兴趣地观看各种展品,了解华宏集团最新产业产品情况,当他们了解到和宏精工高等级无缝护套铁路贯通地线产品各项技术性能指标国内领先、填补空白,参与制订该产品行业技术标准,拥

有市场定价权和话语权时,表示了由衷的赞叹。

参观结束后,双方进行了交流座谈。胡士勇董事长对江西新余考察团的到来表示热烈欢迎,并向来访领导简要介绍了华宏村、华宏集团20年来的发展历程、产业发展情况及“十三五”发展规划。欢迎新余党政领导多来华宏走走看看,共叙友谊,共谋发展。曾书记简要介绍了新余的社会经济发展情况,并对华宏真抓实干、不断拼搏取得的成绩给予了高度评价。双方还就如何进一步加强合作发展,实现互利共赢达成了初步共识。